

“Ъ”: Китай запретил экспорт процессоров LoongArch на внешний рынок

Власти КНР приняли решение запретить экспорт китайских процессоров LoongArch на внешние рынки. Запрет, в том числе, касается и поставок в Россию. Причиной стало то, что Пекин признал LoongArch стратегически важной технологией, которая используется в военной промышленности.

Отметим, что, по данным “Ъ”, некоторые российские производители электроники уже протестировали процессоры. По их мнению, LoongArch могли бы полностью заменить Intel и AMD, однако теперь этому помешает решение Пекина.

“Сейчас оно сильного ущерба не нанесет, поскольку массовые проекты использования Loongson в России, скорее всего, еще не начаты”, - заявил директор компании “Промобит” Максим Копосов в беседе с “Ъ”.

Напомним, что в начале апреля американская компания Intel сообщила о приостановке деятельности на территории РФ. Впрочем, продукция, выпускаемая фирмой, вошла в утвержденный Минпромторгом список товаров для параллельного импорта.